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Notulen Algemene Vergadering Wielersportvereniging ETP Zutphen.
 
Notulen van de Algemene Vergadering (AV) van de Wielersportvereniging ETP Zutphen 
op donderdag 19 januari 2023 om 20.00 h. in het clubhuis aan de Laan van Eme in 
Zutphen. 
 
Aanwezig: 53 leden incl. de bestuursleden Voorzitter Adrie Kemper, secretaris Wim 
Nijboer, penningmeester Henk Sieben, bestuurslid off-road Martin Eillebrecht  
Afwezig en afgemeld; Marcel Kluin en Dick Vriesekolk 
 
Notulen  Actie 
   
1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom op deze donderdag. Dit is het eerste 
jaar van deze voorzitter dat er voorafgaand aan de vergadering niet stil 
gestaan hoeft te worden bij het overlijden van een van onze leden. Wel 
wordt stilgestaan bij het leed wat onze leden Philip Woertman en 
Christiaan Hemeltjen is overkomen het afgelopen jaar. 
Het afgelopen jaar bracht ook mooie dingen met zich mee zoals ons 65-
jarig jubileum, de verdere digitalisering, aanpassingen aan het parcours 
en onze kantine en we hebben afscheid genomen van ’t Spult. 
De opgestelde agenda wordt met een beamer gepresenteerd op een groot 
scherm.  

 
 
 
 
 

2. Notulen van de Algemene Vergaderingen op 9 juni 2022. 
De notulen van de Algemene Vergaderingen 9 juni 2022 zijn in concept 
gepubliceerd op de internetpagina.  
Er zijn geen opmerkingen op het verslag en de actielijst wordt 
doorgenomen; 

● De opmerkingen op het verslag van de ALV van 23 juni 2021 zijn 
door de secretaris verwerkt en gepubliceerd op de website. 

● Het huishoudelijk reglement is gecheckt op de WBTR. 
● Het bestuur komt nog met een voorstel (ALV) m.b.t. de vrijwilligers. 

Er wordt gewerkt aan lijsten met vrijwilligers welke inzetbaar zijn 
voor afgebakende taken. 
Stephan van Rooselaar neemt het over van Annemiek van Campen. 

● De ronde van Zutphen wordt dit jaar gehouden op 11 juni 2023. 
● Op het parcours zijn sponsorborden aangebracht. 
● Koolzuurpatronen staan op de balie van de kantine. 
● De kantine wordt langzaamaan veranderd, zoals zichtbaar is aan de 

lounge banken die nu opgesteld zijn. 
● Er is 3 keer geprobeerd een afspraak te maken met de penningmeester, 

André Kulman en de accountant. Helaas is dat niet gelukt. 
● De vervanging van de verlichting van het parcours staat vanavond op 

de agenda van de ALV. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Bestuur 



 
3. Jaarverslag secretaris 2022 

Het Jaarverslag van de secretaris 2022 is gepubliceerd op de 
internetpagina. De via mail van Stan ingebracht opmerkingen worden 
verwerkt in het definitieve verslag. Het verslag wordt nog gecheckt op 
het aantal leden van verdienste. 
Op het verslag zijn verder geen opmerkingen en is akkoord.  

 
 
 
Secretaris 

4. Financiële jaarverslag 2022.  
De financiële jaarstukken lagen een half uur voor aanvang van de ALV 
ter inzage. De penningmeester, Henk Sieben, ligt de stukken toe. 
In 2022 is een groot aantal uitgaven (investeringen en kosten) gedaan 
die de onze balanspositie negatief beïnvloed hebben. De uitgaven 
betreffen o.a. het 65-jarig jubileumfeest, de investering in nieuwe 
kozijnen en sponsorborden op het parcours. Er is een rekening van de 
huur van het parcours uit 2021 in 2022 geboekt en er zijn extra 
maaibeurten uitgevoerd.  
De kosten van de accountant staan in de balans. In 2023 wordt gekeken 
of deze inzet nog nodig is, gezien de beschikbare kennis in de 
vereniging. 

 

5. Kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestond dit jaar uit Wenzel Frankemölle en 
Michelle Visser. Michelle en Wenzel hebben samen 18 januari de 
financiële stukken doorgenomen bij de Penningmeester thuis. Michelle 
ligt e.e.a. toe dat alles is gecheckt. Er zijn verdiepende vragen gesteld en 
het is in orde. 
Wenzel doet dit voor de 2e keer en we zoeken dan ook een opvolger 
voor volgend jaar. Henk Kappert zal de plek van Wenzel innemen voor 
2023. 

 

6. Jubilarissen en bijzondere prestaties. 
De voorzitter gaat terug naar het jaar 1983 en memoreert wat er zoal 
plaatsvond in dat jaar. Dit was echter niet het enige wat er plaatsvond, 
nl. het belangrijkste was dat onderstaande leden lid werden van deze 
mooie vereniging; 

● Ge Tijhaar is lid sinds 2 april 1983 
● Stan Hompe is lid sinds 1 juni 1983 
● Date Bosma is lid sinds 5 september 1983 
● Marius van der Klei is lid sinds 5 september 1983 

 
Op dezelfde wijze stond onze voorzitter stil bij het jaar 1998. In dat jaar 
zijn onderstaande leden lid geworden van onze vereniging; 

● Joop ten Ham is lid sinds 1 februari 1998 
● Jan Vlierhaar is lid sinds 1 april 1998 
● Gerrit Wansink is lid sinds 1 juni 1998 
● Jaap Roosma is lid sinds 1 juni 1998 

Jan Schippers is lid sinds 1 augustus 1998, maar heeft opgezegd per 31 
december 2022 en verhuist naar Lochem. 
 Bovenstaande leden zijn het komende jaar 40 of 25 jaar lid van de 
Wielersportvereniging ETP en zullen tijdens onze ledendag in het 
zonnetje gezet worden. 
 

 
 
 

7. Voorstel vervanging verlichting op parcours.  
Het bestuur wil graag duurzaam investeren in een veilig parcours voor 
de toekomst (jeugd) van de vereniging. Het voorstel wordt door Martin 

 
 
 



Eillebrecht toegelicht in de vergadering a.d.h.v. een presentatie. Tijdens 
de presentatie zijn er veel vragen en opmerkingen van de leden. De 
belangrijkste vragen zijn hieronder toegelicht; 

● Hoe hard is de eis van 50 lux? Dit is een advies en daarmee een 
uitgangspunt voor het voorstel. 

● Is de offerte nog geldig en inclusief alle kosten? Ja. 
● Worden de masten gekeurd voordat de lampen geplaatst worden? Ja 
● Is de bekabeling toereikend? Zover bekend wel. 

Alle kabels zijn doorgemeten.  
Bij wedstrijden zijn de stopcontacten te gebruiken op het parcours en 
kan de verlichting uitgeschakeld worden. Dat is mogelijk. 

● Hoe lang kunnen we het parcours huren? Periode is onbepaald. 
● Wordt het verlichtingsniveau ook gemeten na installatie? Ja 
● Moet de prijs van de (eventueel afgekeurde palen) ook meegenomen 

worden in dit voorstel? Nee geld nl voor beide offertes. 
● Kunnen we besparen door de inzet van eigen mensen? 

Nee dit is specifiek werk en veelal op hoogte. 
● In de begroting is rekening gehouden met de investering en we hebben 

voldoende financiële middelen om dit te realiseren. 
Het bestuur vraagt daarom aan de ledenvergadering om dit werk 
aan Sportverlichting.com te gunnen voor ca. €16.200 minus €4.800 
subsidie is netto € 11.300, -. 
De leden hebben gestemd over het voorstel door middel van 
handopsteken; 

● Voor gestemd hebben 40 leden 
● Tegen gestemd hebben 3 leden 
● Onthouden van stemming 10 leden 

Het voorstel is hiermee aangenomen, en het bestuur wordt gevraagd om 
dit uit te voeren, waarbij ook aan klantenbinding gedaan moet worden 
door de publiciteit op te zoeken. 
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8. Samenstelling Bestuur/Verkiezingen. 
Tot een half uur voor de vergadering konden zich nog kandidaten 
melden. Helaas valt er niets te kiezen. 

a. Aftredend en herkiesbaar; geen 
Vacant; Bestuurslid weg 
Vacant; Bestuurslid Jeugd 

b. Aftredend en niet herkiesbaar; 
Penningmeester Henk Sieben 
Bestuurslid off road Martin Eillebrecht 

c. Nieuw en verkiesbaar 
Bestuurslid off road; Gerald Oldeman 
Penningmeester; André Kulman 
Bestuurslid weg; Ton Kuipers 
Bestuurslid Jeugd; ?  

Door de voorzitter wordt het gezegde gehanteerd van; gooi nooit oude 
schoenen weg voordat je nieuwe hebt.  
Allereerst worden dan ook de nieuwe bestuursleden geïntroduceerd en 
door de aanwezige leden gekozen. 
Daarna wordt op gepaste wijze afscheid genomen van Henk en Martin 
en worden zij bedankt voor hun inzet de afgelopen bestuursperiode. 
Marcel Kluin is niet aanwezig, maar krijgt ook een attentie en wordt 
bedankt voor zijn inzet de afgelopen bestuursperiode. 
Michelle Visser wordt ook in het zonnetje gezet voor haar inzet als 
coördinator weg en krijgt een boeket bloemen. 

 



9. Contributie 2023.  
Voorgesteld wordt om de contributie voor 2023 gelijk te houden aan 
2022, met uitzondering van de aangepaste tarieven van de NTFU en 
KNWU.  
De vergadering gaat dan ook akkoord met de voorgestelde contributie. 
De contributie wordt begin februari geïnd.  

 

11. Rondvraag.  
Michelle Visser vraagt naar een evenementenkalender voor het 
komende jaar. Wanneer is het vrijwilligersfeest om de jubilarissen te 
eren? 
Op verzoek van Stan Hompe wordt door Michelle Visser de verklaring 
van de kascommissie voorgelezen, waarna het bestuur decharge 
verleend wordt voor het gevoerde financiële beleid.  
Voor de Ronde van Zutphen (11 juni) zoekt Stan nog vrijwilligers. Deze 
kunnen zich melden bij Stan. 
De Boerenkooltocht wordt onder de aandacht gebracht 
Het WK in Hoogerheide wordt bezocht door leden en niet leden als er 
voldoende belangstelling is. Je kunt je hiervoor nog opgeven. 
Onduidelijk is of er genoeg belangstelling is 

 
Evenement
en 
commissie? 

14. Sluiting.  
Om 22:30 uur sluit Adrie de vergadering. 
er is 1 consumptie van de vereniging. 

 

  


